

URZĄD KOMUNIKACJI ELEKTRONICZNEJ

Warszawa, 27.06.2023 r.

BA.WZP.26.21.2023.9

Wykonawcy

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn. **Świadczenie usługi wsparcia technicznego producenta oprogramowania FME wraz z dostarczeniem licencji FME Server oraz konsultacje techniczne i szkolenia w zakresie obsługi oprogramowania.** Sprawa nr BA.WZP.26.21.2023.

Przedmiot zamówienia będzie finansowany w ramach projektu nr POPC.04.01.01-00-0073/22 „Finansowanie zaplecza technicznego i szkoleniowego dla Urzędu Komunikacji Elektronicznej w 2023 r.” w ramach Pomocy Technicznej Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa 2014-2020”

WYJAŚNIENIA NR 1 ORAZ ZMIANA NR 2 TREŚCI SWZ

Zamawiający, Skarb Państwa – Urząd Komunikacji Elektronicznej, działając na podstawie art. 284 ust. 6 oraz 286 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), poniżej udostępnia treść zapytania (bez ujawniania źródła zapytania) wraz z wyjaśnieniami oraz zmianami treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:

Pytanie 1:

Usługa szkoleniowa:

- Prosimy o informację, czy uczestnicy szkolenia FME Desktop Advanced będą również uczestniczyć w szkoleniu z oprogramowania FME Server. Informacja ta jest niezbędna z punktu widzenia zaplanowania odstępów czasowych pomiędzy poszczególnymi blokami szkoleniowym oraz oceny, czy mogą one zostać przeprowadzony symultanicznie.
- Prosimy o informację, czy wyrażacie Państwo zgodę na wydłużenie terminu realizacji usługi szkoleniowej do dnia 31.12.2023.
- Prosimy o informacje, czy wyrażacie państwo zgodę aby usługa szkoleniowa została przeprowadzona w sposób zdalny lub w siedzibie Wykonawcy.

Odpowiedz:

- Ad a) Zamawiający wyjaśnia, iż uczestnicy szkolenia FME Desktop Advanced będą również uczestniczyć w szkoleniu z oprogramowania FME Server.
- Ad b) Zamawiający wyjaśnia, iż nie przewidują przedłużenia terminu realizacji usługi szkoleniowej z uwagi na termin realizacji projektu pn. Finansowanie zaplecza technicznego i szkoleniowego dla Urzędu Komunikacji Elektronicznej w 2023 r.” nr POPC.04.01.01-00-0073/22 w ramach którego realizowane jest zamówienie.
- Ad c) Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ. Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na przeprowadzenie szkolenia w formie zdalnej lub w siedzibie Wykonawcy w Warszawie i informuję, że dokonuje zmiany w rozdziale II ust. 4 pkt 2 i ust. 5 pkt 3 OPZ na:
„forma szkolenia: szkolenie on-line lub w siedzibie Wykonawcy w Warszawie”.

Pytanie 2:

Wsparcie użytkowników FME polegające na konsultacjach technicznych obejmujących 100 roboczogodzin (w ramach opcji).

- a) Prosimy o informację, czy wyrażacie Państwo zgodę na zmianę zapisu mówiącego o konieczności odbycia spotkania weryfikującego propozycję rozwiązania problemu w sposób stacjonarny w siedzibie Zamawiającego na sposób zdalny.

Odpowiedz:

Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ. Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na dodanie formy spotkania weryfikującego na zdalny i informuję, że dokonuje zmiany w rozdziale III ust. 5 OPZ na:

„Spotkanie, o którym mowa w ust. 3 pkt. 3 odbędzie się w siedzibie Zamawiającego lub on-line we wskazanym przez niego terminie. Wykonawca ma obowiązek uczestniczenia w spotkaniu”.

Pytanie 3:

Dostawa licencji oprogramowania FME Server

- a) W związku z informacjami wyszczególnionymi w OPZ zarówno usługa wsparcia technicznego jak również dostawa poszczególnych elementów oprogramowania FME Server lub równoważnego ma zostać wykonywana w ramach kontraktu subskrypcyjnego. W rozumieniu Producenta Oprogramowania (Safe Software Inc.) Wszystkie nowe zasoby pozyskane w trakcie kontraktu subskrypcyjnego są licencjami czasowymi, które zostaną wyłączone w przypadku przerwania ciągłości kontraktów subskrypcyjnych (pkt. 12 lit. c) Warunków Licencyjnych <https://engage.safe.com/legal/fme-sla/>.
- b) Wykonawca jest w stanie zagwarantować, iż usługa wsparcia technicznego dla licencji oprogramowania w posiadaniu Zamawiającego będzie świadczona przez minimum 24 miesiące w trakcie trwania okresu subskrypcji jednakże, Wykonawca nie jest w stanie zagwarantować, iż licencje oprogramowania FME Server lub równoważne dostarczone w ramach kontraktu subskrypcyjnego będą mogły być wykorzystywane przez Zamawiającego w sposób bezterminowy na prawach właściciela zgodnie z postanowieniami Umowy w par. 6 pkt. 1. Prosimy o informację, czy wyrażacie Państwo zgodę na zmianę zapisów w ww. paragrafie aby pozostały one w zgodzie z Warunkami Licencyjnymi Producenta a tym samym licencjodawcy.
- c) Prosimy o informację czy wyrażają Państwo zgodę na dodanie treści Warunków Licencji w formie odnośnika do treści Umowy. Sugerowanym miejscem do umieszczenia ww. Warunków Licencyjnych w formie odnośnika do strony internetowej w publicznej domenie Producenta oprogramowania: **Załączniki nr 1 do Umowy – Opis przedmiotu zamówienia, Rozdział II, pkt. 3.**
- d) Niektóre z odnośników jakie Zamawiający umieścił w treści Umowy przestały obowiązywać w związku z modernizacją strony internetowej Producenta. Prosimy o informację czy wyrażacie Państwo zgodę na zmianę odnośników wyszczególnionych w Rozdziale II OPZ Załącznik do Umowy na <https://engage.safe.com/support/product-support-policy/> oraz <https://fme.safe.com/platform/>.

Odpowiedz:

Ad a-b) Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ. Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na zmianę zapisów umowy zgodnie z Warunkami Licencyjnymi Producenta i informuję, że dokonuje zmiany Umowy w § 6 ust. 1 na:

„W ramach niniejszej Umowy Zamawiający jest uprawniony do pobrania oprogramowania ze stron internetowych producenta, zainstalowania na dowolnych komputerach w liczbie zgodnej z liczbą zakupionych egzemplarzy oraz możliwości korzystania z oprogramowania na prawach właściciela egzemplarzy do ostatniego dnia obowiązywania wsparcia technicznego producenta oprogramowania FME, w ramach którego oprogramowanie zostanie dostarczone (dotyczy dostawy drogą elektroniczną).

Ad c) Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ. Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na dodanie

załącznika nr 5 do Umowy - Warunki Licencji Producenta.

Ad d) Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ. Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany odnośników wyszczególnionych w rozdziale II ust. 2 OPZ na <https://engage.safe.com/support/product-support-policy/> oraz <https://fme.safe.com/platform/>.

Pytanie 4:

Prosimy o informację czy wyrażacie Państwo zgodę na zastąpienie zapisów w par. 6 Odbiór Przedmiotu Umowy pkt. 1 obecne brzmienie:

W ramach niniejszej Umowy Zamawiający jest uprawniony do pobrania oprogramowania ze stron internetowych producenta, zainstalowania na dowolnych komputerach w liczbie zgodnej z liczbą zakupionych egzemplarzy oraz bezterminowego korzystania z oprogramowania na prawach właściciela egzemplarzy (dotyczy dostawy drogą elektroniczną).

Na

W ramach niniejszej Umowy Zamawiający jest uprawniony do pobrania oprogramowania ze stron internetowych producenta, zainstalowania na dowolnych komputerach w liczbie zgodnej z liczbą zakupionych egzemplarzy oraz możliwości korzystania z oprogramowania na prawach właściciela egzemplarzy do ostatniego dnia obowiązywania kontraktu subskrypcyjnego stanowiącego załącznik do Umowy, w ramach którego oprogramowanie zostanie dostarczone (dotyczy dostawy drogą elektroniczną).

Odpowiedz:

Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ. Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na zmianę zapisów umowy zgodnie z Warunkami Licencyjnymi Producenta i informuję, że dokonuje zmiany Umowy w § 6 ust. 1 na:

„W ramach niniejszej Umowy Zamawiający jest uprawniony do pobrania oprogramowania ze stron internetowych producenta, zainstalowania na dowolnych komputerach w liczbie zgodnej z liczbą zakupionych egzemplarzy oraz możliwości korzystania z oprogramowania na prawach właściciela egzemplarzy do ostatniego dnia obowiązywania wsparcia technicznego producenta oprogramowania FME, w ramach którego oprogramowanie zostanie dostarczone (dotyczy dostawy drogą elektroniczną).

Pytanie 5:

Jednocześnie, prosimy o odniesienie się do kwestii dotyczącej dostępu do dokumentacji powykonawczej z wdrożenia oprogramowania opisanej w Załączniku nr. 1 do Umowy – Opis przedmiotu zamówienia

*„na urządzeniach wskazanych przez Zamawiającego. **W ramach tego zadania wykonawca przekaze Zamawiającemu dokumentację powykonawczą z wdrożenia oprogramowania.***

Prosimy o informację, czy w ramach niniejszego zadania, dopuszczacie Państwo możliwość dostarczenia odnośników do Dokumentacji Producenta umożliwiającej przeprowadzenie instalacji oraz konfiguracji oprogramowania

Odpowiedz:

Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ. Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na zmianę w rozdziale I ust. 2 OPZ na:

„(...) W ramach tego zadania Wykonawca przekaze Zamawiającemu linki do stron internetowych na których znajduje się dokumentacja producenta umożliwiająca przeprowadzenie instalacji oraz konfiguracji oprogramowania.”

Pytanie 6:

Będziemy zobowiązani za udzielenie informacji, czy w związku ze zgłoszeniem pytań od potencjalnego Wykonawcy przedmiotu Zamówienia przewidujecie Państwo możliwość wydłużenia terminu składania ofert.

Odpowiedz:

Zamawiający informuje, iż pismem z dnia 23.06.2023 r. (znak: BA.WZP.26.21.2023.7) dokonał już zmiany terminu składania, otwarcia ofert oraz terminu związania ofertą.

Ponadto, Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany w treści Załącznika nr 5 do SWZ – Projekt umowy w § 10 (Kary umowne) w ust. 1 pkt 5):

BYŁO:

5) niedotrzymania terminu, o którym mowa w § 8 ust. 2 – kwotę w wysokości 0,2% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 7 ust. 1 pkt 1 – za każdy rozpoczęty dzień zwłoki;

JEST:

5) niedotrzymania terminu, o którym mowa w § 9 ust. 2 – kwotę w wysokości 0,2% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 7 ust. 1 pkt 1 – za każdy rozpoczęty dzień zwłoki;

Z poważaniem